

为了大家的干净 他义务清运垃圾20年

“老于,明天我家收拾烟囱,破砖头不少,你来啊?”

“好嘞!放心吧,准到!”

20几年来,不管村里谁家装修、收拾房子,产生的建筑垃圾,清运工作基本上都被于再杰一人“承包了”,而且一分钱不收。

本溪满族自治县草河城是个大村,有近800户村民。

最开始,村民们都把收拾房子的建筑垃圾和生活垃圾倒到一块。可是正常负责清运垃圾工作的人只清理生活垃圾,建筑垃圾却不管。

这时,于再杰主动找到了村里:“我有拖拉机,我来拉吧。”

说起来简单,可实际干起来可就费劲了。“村里有9个村民组,每个村民组都有垃圾点,最少就得跑9个地方。”于再杰先把这些垃圾点的建筑垃圾运走,又“挨家发传单”,以后再建筑垃圾不要乱扔了,直接告诉他,“我给你整”,上门免费给运走,送到统一的垃圾点集中堆放。

这一干就是20几年。也有人说,



每年冬天下雪的时候,于再杰就是开着这辆拖拉机给整个村子除雪。
辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松 摄

“于再杰你是不是傻?你那车不烧油啊,不花钱啊,村里的事你个人去干,你图个啥?”

于再杰告诉他们:“我没想过图啥,要说图啥,就是图个干净、卫生,自己看着也舒心。”

“冬天下雪大家出行不方便,再加上现在村巷道路都是水泥路面,冬天积雪一冻就酥了。于再杰就把除雪这活给包了,只要下大雪,他就开上拖拉机,前边自己装了除雪板,挨个小道除雪。”

于再杰告诉记者,“除雪板”是自己找材料做的,“买现成的得2万多元钱,自己做才花了5000多元,冬天的时候装上去,斜着探出去,边走边就把雪推到路边了。”

雪大的时候,于再杰凌晨3时许就从家里出来开始除雪,一直要干到下午3时,“村路加起来得有15公里,还有村部大院2000多平方米,还有镇政府大院和广场。”

现在于再杰坚持除雪也有三四年了,他说:“冬天本来就是农闲,我也乐意干,再说拖拉机时间长不摸也犯手痒……”

陈守彬也是草河城村的村干部,他说于再杰可是做了不少好事,“给低保户、五保户义务耕地,磨米加工不收钱,义务除雪、清运垃圾……”

陈守彬说自己“记得很清楚,后堡组一到秋季收粮的时候,赶上七八九3个月雨季下雨多了,田间道路就被冲得坑坑洼洼的,最深的坑得有1米多深。根本走不了车。”于再杰就用自己的拖拉机拉来石块砖头,把坑

都填平垫上,把路规整好了,整个村民组秋收的时候就不愁这路走不了车了。

于再杰说,自己只不过是做了力所能及的事,“从没刻意去做什么,就是咱条件好一点,那些有困难、没有劳动力的咱就给干点小活,耕地、种地、收地,都不是啥大事。更何况,咱还有机器……”

于再杰小时候,家里也是困难户。结婚那年,他跟媳妇商量,把婚房卖了,买回了第一辆拖拉机。随后,肯干踏实的于再杰又买了旋耕机、播种机、四铧犁、灭茬机、深松机、水稻干脱粒机等农机,办起了小型粮食加工厂,还有棉花被套加工……生活条件逐步改善。

2012年,于再杰入了党,这些年来,只要碰到乡亲们有啥事,于再杰都不吝嗷出车出人。他说:“我就愿意帮大家。”

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

“网红”足球主播建粉丝群 竟是带粉丝非法赌球

一名足球主播由于讲解专业,迅速成为直播界“网红”,吸引了大批关注者。但当关注他的人加入他的粉丝群后,却发现事情有点不对劲——群内表面上是在讨论足球,实际上却是在进行境外非法赌球,而主播正是由此获利。

“我觉得我最近关注的这个主播有点不对劲啊!”近日,丹东振兴公安分局接到报警,说有人打着“足球主播”的旗号,招揽粉丝到境外赌博网站注册会员并投注。随后治安大队与头道派出所展开调查,在网安等

部门的配合侦查中,摸清了报案人口中“网红”主播的工作室位置,并将以犯罪嫌疑人主播李某为首的作案团伙一并抓获。

经审讯,李某交代自己本是某直播平台上的足球主播,因解说专业,而且在预测输赢方面“很有一手”,逐渐地吸引了不少粉丝,成为了一名“网红”。为了更好地与粉丝们进行交流,他还特地在微信上建了粉丝群。

后来随着他直播热度越来越高,一家境外的赌博网站注意到了李某,

在今年年初开始与他接触,希望与其“合作”。对方提出了极具诱惑力的“盈利”模式。一是希望李某多建“粉丝群”,每个群内都至少要有450人,每建这样一个群,赌博网站每个月都会固定给李某9000元。同时,李某还要在“粉丝群”内组织号召粉丝们到赌博网站上注册会员并投注,只要粉丝赌球输了,网站就会给李某10%的返点。

面对如此巨大的利润诱惑,李某一口就答应了,成为了这家境外赌博网站的“分支”。他一口气建立了七

个看似是“粉丝”的交流群,实为非法赌博的群。为了方便管理,他还特地招聘了一名“助理”,在群内发布赌博网站的链接,吸引群友下注。这些群友恐怕不会想到,他们十分信任的“主播”,正在利用他们的信任,赚取赌博网站的返利。

在自己“发家致富”的同时,李某也没忘了自己的朋友。瞿某原来也是李某的粉丝之一,两个人平时交流的比较多,一来二去成了朋友。出于好奇瞿某向李某询问主播的盈利模式,李某将自己赚钱的方法告诉给了

瞿某。瞿某听完之后也动了心思,自觉自己也懂球,这“工作”他也能干。于是从上海特地来丹东投奔李某“拜师学艺”。学成之后,瞿某也依照李某的模式自己开展了“业务”,并且雇佣了宋某作为助理打理微信群。

目前,犯罪嫌疑人因涉嫌开设赌场罪,被扣押非法所得16万元,其团伙四人均已被采取强制措施,案件正在进一步审理中。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元, 现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

DANSONY 卓秀美眼

500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题

扫一扫 祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼, “系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1. 专利技术——卓越秀敏, 唯美靓眼。
卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪, 纯理疗美眼, 专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO2. 针对性强——灵动靓眼, 安全卸“袋”
卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗, 采用专利仪器进行症状检测, 每人设计一套美眼方案, 针对性强, 是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3. 连锁直营——生态美眼, 抚平眼纹。
全国领先的直营连锁机构, 优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店, 减少诸多中间环节, 让顾客更实惠。

NO4. 行业领先——示范美眼, 女神秘笈。
卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹样问题的美容连锁机构。19年只做美眼, 对美眼业的发展具有深远的影响。

NO5. 专利设备——国家专利, 效果良好。
技术总监带领专业研发团队, 研制了专利仪器及产品, 并对产品与仪器进行全程指导与监控, 配合专利产品, 使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器, 三大专利, 做世登场, 为伊“睛”彩!

卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋, 美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需 **500元** 每日每店 仅限5人

7月美眼节特惠! 卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴。在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市, 受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前, 沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈, 让你重做电眼美女。

打个电话, 给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元, 现价只要500元, 历史震撼价。
- 500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈, 不开刀、不打针、不麻醉、不介入, 享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧, 变的不仅是你的眼睛, 还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!

6种姐妹急需美眼

- 做整容手术, 没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试, 仍不能满意的姐妹
- 不敢笑, 一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜, 生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂, 涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起, 面部凹陷、褶皱、特显老的姐妹

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客, 为节约您的宝贵时间, 请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 64679622 八王寺店 31994546 五爱店 31525554 沈阳沈辽路店 31369088